OcHoBbl nporpammupoBaHusa (Python)
BbiBOA, Aa@HHbIX:
print(“TekcT coobwenunsa”) wan print(‘TekcT coobuweHus’)

C nepemeHHbIMM (0bpaTUTe BHMMaAHME — [ANA NPUCBAaMBAHMA  WUCMONbL3YETCA  «=»,
npeABapuUTe/IbHOrO 06bABNEHMA NEPEMEHHBIX He TpebyeTcs):

first_name = "ada"
last_name = "lovelace"
full name = f"{first_name} {last_name}"

print(full_name)
KcTtaTn, MOXHO npmncBanBaTh 3HAYEHUA CPa3y HECKOJIbKUM NepemMeHHbIM:
X, ¥, z =0, 0, 0
Bsoa AaHHbIX NOAb30BaTENEM:

input() — B ckobKax nMWeTCA NOACHAIOWMIN TeKCT. Pe3ynbTaT BBOAA BOCMPUHMMAETCA KaK CTPOKa
Hanpumep:

text = input(‘Hanuwute nwboe npepnoxeHue: °)

Ec/an Hy»HO, 4TObbI N0Ab30BaTE b BBE/ YMC/O, TO UCMOAb3yem dyHKUMIo int () npeobpasoBaHua CTpoKK
B L,e/10e Yncno:

height
height

input("Ykaxute cBoi pocT B cM: ")
int(height)

ApudmeTtnyeckune onepauuu: +,—, *, /
Bo3BeaeHue B cTeneHb: X ** y
MonyyeHue Uenon Yactn ot aeneHuns: x // y
OcTaToK OT AeneHusa: X % y

YCcNoBHbI onepaTop:

if <ycnosuel>:
<peunctBue 1>
elif <ycnosue2>:
<pgencteue 2>
else:
<gencteue 3>
Ponib onepaTopHbIX CKOBOK BbINOHAOT OTCTYMbI.
Mpu NpoBepKe HECKOJIbKNX YCI0BMIA MOXHO MCnob3osaTh and v or.

Lnkn:

for value in range(start,finish):
<pencTeua>

Lnkn c ycnosnem:

while <ycnosue>:
<pencTena>
Ecan ncnonbsyem normyeckyw nepemeHHyw, TO ee BO3MOXHble 3HaveHuA: True u False.



CueTunk

m =0 / /VHULIMaIM3aLuMsa cUeTuuKa
for k in range(1,N): //B LUKJIe NpoBepsSaeM HEKOTOpOe YCJIOBUE
if <ycnoBue>: //ecnn yCcJOBME BHIIOJIHAETCH
m=m+ 1 //yBenrMuMBaeM CUETUMK Ha eIUHULY

//B pesyJbTaTe Mbl [NOCUMTAJIM, CKOJIbKO Pas BHIIOJHAJIOCH <yCJIOBUE>

CymMmMma
I BapMaHT — CyMMMPYEM BCE B3JIEMEeHTH:
m=0 //30ech, BymeT XPaHUTLCS CyMMa
for k in range(0,N):

m = m + Datalk] //npubaBigeM K yXe MMEKIercd CyMMe ouepenHoe

//crnaraemoe

IT BapMaHT — CYMMMPYEM TOJIbKO TE& B3JIEMEHTH, KOTOPHE YIOOBJIETBOPSIT
<yCJIOBMIO> :
m =0 // 3mech OymeT XPaHUTLCSA CyMMa
for k in range (0,N) :

if <ycrnoBue>: //ecnu ycJiOBME BHIIOJIHAETCH,

m = m + Datalk] //npubaBigeM ouepenHoe cijiaraemoe

[loMck MMHMMANBHOI'O BJIEMEeHTAa
a min = Datal0] //B KauecTBe «CTapTOBOTO» MMHMMAJILHOTO
//3nemMeHTa GepeTcs MNEepPBHIM 2JIEMEHT
//vnu 4umncJio, 3aBeloMo 0DoJibliee BCEeX
//OCTaJIbHEIX B3JIEMEHTOB MacCuBa
for k in range(1,N):
if Datalk] < a min: //eciu paccMaTpuBaeMbll SJIeMEeHT MacCUBa
//MeHblle TeKymeTro MMUHMUMYMA,
//TO OH 3aHMMaeT eI'0 MEeCTO
//U Temepb CUMTAETCS MUHMMAJILHEM
a min = Datalk]

[loMCck MaKCHMMAJBHOI'O 3JIEMEeHTa
a max = Datal[0] //B KauecTBEe «CTAapTOBOTO» MaKCHMMAJILHOTO
//2remMeHTa OepeTcd INEepPBHIT BJIEMEHT MacCCHBa
//Way 4umMcJio, 3aBelOoMO MeHLbIlee BCeX
//OCTaNbHEX 3JIEMEHTOB MacCCUBa
for k in range(1l,N):
if Datalk] > a max: //ecnu paccMaTpMBAEMEI DJIEMEHT MaCCUBa
//Bonble Tekylmero MaKCUMyMa,
//TO OH B3aHuUMaeT ero MEeCTO
//v Temnepb cuMTaeTCd MAaKCUMAJIbHEIM
a max = Datalk]

[IlpoBepka ycJyoBuit

UMcJio a KpPpaTHO I —

if a $ m == 0:
UncJio a OKaHuMBaAEeTCS Ha m —
if a % 10 == m:
AHAJIOTMYHO, €CJIM a OkaHumBaeTcs Ha bc - if a % 100 == bc:

Taxkum o6pa30M, UTOOB «BHITAWIMTHY» M3 UMCJA [IOCJeIHME n I_U/[(bp, HYXHO B34Tb

OCTaTOK OT »OeJIEHMA STOI'O 4YMCJla Ha 107,



